
Wilhelm A. Böllhoff                    Michael W. Böllhoff

Vážené dámy, vážení pánové,
milí zákazníci,

již 20 let je naším cílem podpora Vaší výroby našimi produkty, kvalitními 
službami a kompetentním technickým poradenstvím.
Přečtěte si v novém vydání Newsletteru Böllhoff o spolehlivém 
šroubovém jištění doplněném porovnávacím testem, o našich oslavách 
20. výročí působení firmy Böllhoff na českém trhu a o našich aktivitách v 
závodním sportu. Zároveň přijměte pozvání na 53. Mezinárodní 
strojírenský veletrh v Brně.

S přáním příjemného a slunného podzimu
Váš team Böllhoff 

RIPP LOCK® pojistná podložka v Junkerstestu  

Pojistná podložka RIPP LOCK® je spolehlivou volbou zejména tam, kde 
jsou kladeny vysoké nároky na bezpečnost. Přesvědčí Vás o tom 
interaktivní srovnávací test, který je Vám včetně informačního materiálu 
k dispozici na CD. V případě, že máte zájem o toto CD, napište nám 
prosím e-mail na adresu czinfo@boellhoff.com

Böllhoff slaví 20. výročí v ČR

Böllhoff oslavila ve své centrále v Hostivici u Prahy 20. výročí působení 
na českém trhu. Jednatel společnosti Petr Čížek shrnul vývoj firmy v 
průběhu minulých dvou desetiletí a prezentoval její výsledky nejužšímu 
vedení koncernu Böllhoff. Wilhelm Alexandr Böllhoff, který se oslav 
osobně zúčastnil, předal pracovníkům zaměstnaným u společnosti více 
než 10 let, jako ocenění jejich práce, loajality a dosažených úspěchů 
zlaté pamětní medaile s motivem města Bielefeldu, centrály koncernu 
Böllhoff.   

Závodní sport také spojuje

Také tento rok si pojede Daniel Schrey společně s firmou Böllhoff pro 
vítězství v rallye sportovních vozů. Novodobé automobilové závody 
hostují dnes na mnoha tradičních okruzích jak v Německu, tak i v dalších 
evropských zemích. Daniel Schrey pochází z Langenbergu a již mnoho 
let získává četná ocenění v rallye historických závodních vozů. Tento rok 
ho můžeme přivítat také na Masarykově závodním okruhu v Brně v době 
konání Mezinárodního strojírenského veletrhu.

                   

Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně

Přijměte pozvání na 53. Mezinárodní strojírenský veletrh, který se koná 
ve dnech 3.-7.10.2011 a oslavte s námi 20. výročí založení Böllhoff v 
ČR. Připravili jsme pro Vás zajímavé akce a výtečné pohoštění.

Těšíme se na Vaši návštěvu na stánku č. 050 v přízemí haly V.
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